



ISTRAGA u slučaju Bosnalijeka u Sarajevu

# AKCIJA 'BUYER'

## Uhićena petorka mondenski živjela na račun građana

**UHIĆENI** Amar Arslanagić, Šefik Handžić, Aida Selvić, Izet Arslanagić i Jasmin Šepo

**R. Soldo**  
bih@vecernji.net

Inspektori Državne agencije za istrage i zaštitu (SIPA), po nalogu Županijskog tužiteljstva u Sarajevu, jučer su u ranim jutarnjim satima pokrenuli akciju kodnog naziva Buyer, a u kojoj je uhićen Amar Arslanagić (43), bivši direktor Bosnalijeka i još četvero zbog sumnje da su počinili kaznena djela gospodarskog kriminala i koricije.

### Ranije osuđen

Uz Amara, privedeni su i Šefik Handžić (64), bivši direktor za financije ove tvrtke, te Aida Selvić (44), Izet Arslanagić (71) i Jasmin Šepo (32), a jučer se

tragalo i za preostalih nekoliko sumnjivaca. Riječ je djelatnicima poduzeća Bosnalijek, Brštanica i Carpe Diem iz Sarajeva koji su Bosnalijek i proračun, kako se sumnja, još od 2002. do 2012. oštetili za milijunske iznose.

- Uz pomoć MUP-a SŽ i Porezne uprave FBiH, izvršeni su pretresi na više lokacija po cijelom Sarajevu. Akciji 'Buyer' prethodila je višemjesečna složena kri-

minalistička istraga zbog nezakonitih aktivnosti u Bosnalijeku. Za osumnjičene obuhvaćene istragom postoji osnova sumnje da su počinili organizirani kriminal iz oblasti zlorabe položaja ili ovlasti, te porezne utaje, krivotvorenja službene isprave i sklapanje štetnog ugovora i dr. - navedeno je iz SIPA-e.

Podsjetimo, Županijski sud u Sarajevu nedavno je osudio uhićenog Arslanagića na godinu zatvora zbog zloupotrebe i pronevjere u službi. U presudi, koja je donesena 22. siječnja, Arslanagić se tereti za

pronevjeru 71.492 marke od 2005. do 2009. Sud ga je proglasio krivim zbog prisvajanja novca koji mu je povjeren na radu. Naime, Arslanagić je novcem kompanije plaćao letove u Pariz, Kuvajt, Frankfurt, Istanbul, Dubai...

### Direktorov sin

Mediji su ranije objavljivali i bankovne izvode s poslovnih kartica koje je koristio Amar Arslanagić, a kojima su plaćani mondenski hoteli i skupa putovanja. Sutkinja Jasmina Begić je naredila da u roku od 30 dana Arslanagić mora Bosnalijeku vratiti novac i platiti sudske troškove. Inače, Amar je sin bivšeg dugogodišnjeg generalnog direktora Bosnalijeka, Edina Arslanagića, koji je, također, trebao biti jučer uhićen, ali je trenutačno navodno izvan BiH.

**Na račun tvrtke su  
plaćali putovanja  
u Pariz, Frankfurt,  
Istanbul, Dubai...**

Page: 14

Reach: 0

Country: BOSNIA AND HERZEGOVINA

Size: 439 cm2

2 / 2

